Školní družina při Základní škole a Mateřské škole Aloise Jiráska Dolní Lutyně Komenského 1000 okres Karviná, příspěvková organizace
Vnitřní řád

Školní družina  - Komenského 14

Školní družina  - Rychvaldská 405

Školní družina  - Hlavní 80

Školní družina – Bezručova 432

Družina poskytuje zájmové vzdělávání žákům školy – a to přednostně žákům 1. stupně ZŠ. O přijetí účastníka k pravidelné výchovné, vzdělávací a zájmové činnosti družiny  se rozhoduje na základě písemné přihlášky, její součástí je písemné sdělení zákonných zástupců účastníka o rozsahu docházky a způsobu odchodu účastníka z družiny.


Činnost školní družiny se uskutečňuje zejména:

1. Pravidelnou výchovnou, vzdělávací a zájmovou činností – evidenci účastníků  vede  vychovatelka v přehledu docházky.

2. Příležitostnou výchovnou, vzdělávací, zájmovou a tematickou rekreační činností nespojenou s pobytem mimo místo školského zařízení – evidenci účastníků vede v docházkovém sešitě.

Po ukončení vyučování předá osobně vyučující poslední hodiny žáky vychovatelce školní družiny. Žáci, kteří mají písemnou omluvenku do ŠD, ji předávají vychovatelce.
Činnost školní družiny probíhá ve dnech školního vyučování. Ředitel přerušení činnosti ŠD projedná se zřizovatelem.

Družina umožňuje účastníkům odpočinkové činnosti a přípravu na vyučování.  

Oddělení ŠD se naplňují do počtu 30 účastníků. Pro vycházky a činnosti mimo školu je nutno dodržet na 1 pedagogického pracovníka maximální počet 25 účastníků z důvodu zajištění bezpečnosti.

Zájmové vzdělávání je poskytováno za úplatu. Pro účastníky pravidelné činnosti je úplata stanovena na 250,- Kč na měsíc a žáka.

V Dolní Lutyni 1. září 2022




Marcel Figura








  ředitel školy

